
Результаты опроса обучающихся КГБПОУ "Каменский педагогический колледж" об 
удовлетворённости условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 
рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 
 Специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах  

 
1. Результаты опроса обучающихся об удовлетворённости условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса в целом в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 
 
В опросе приняли участие 46 студентов 3-4 курсов. 

№ 
п\п 

Вопросы Ответы Результаты 
анкетиро-
вания, % 

1 Какой фактор сыграл решающую роль при 
выборе Вами специальности?  

− качество образования в 
колледже  
− престижность специальности  
− личная склонность к 
определённому виду деятельности, 
оценка собственных способностей  
− мнение и рекомендации 
родителей  
− низкий проходной балл на 
специальность 

 
8,9 
8,9  
60,7  
 
 
21,4  
 
0 

2 Удовлетворены ли Вы, в целом, своей 
студенческой жизнью?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере 
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

32,1 
39,3 
23,2 
5,4 

3 Считаете ли Вы, что образовательный 
процесс способствует раскрытию и 
реализации Ваших индивидуальных 
способностей?  

− да, способствует 
− при других методах обучения 
они раскрылись бы лучше  
− при другой материальной базе 
они раскрылись бы лучше  
− не способствует  

76,8 
10,7  
 
12,5 
 
0 

4 Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы 
получаете знаний для эффективной 
профессиональной деятельности?  

− да, достаточно  
− не достаточно теоретических 
знаний  
− не достаточно практических 
знаний и умений  
− затрудняюсь ответить до начала 
работы по специальности  
− не достаточно 

80,4  
0 
 
 3,6  
 
16,0 
 
0 

5 Удовлетворены ли Вы организацией 
учебного процесса (расписание занятий)?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере 
− не удовлетворен(а) 

53,6 
46,4 
0 
0 

6 Удовлетворены ли Вы библиотечным 
обслуживанием?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

41,1 
39,3  
14,3 
 5,4 

7 Удовлетворены ли Вы работой сайта 
колледжа?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере 
− не в полной мере  

57,1 
39,3 
1,8 



− не удовлетворен(а) 1,8 
8 Удовлетворены ли Вы инфраструктурой 

колледжа (наличие буфета, медицинского 
кабинета и др)?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

32,1 
12,5 
37,5  
17,9 

9 Удовлетворены ли Вы отношением со 
стороны преподавателей и сотрудников?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

46,4 
42,9 
10,7 
0 

10 Удовлетворены ли Вы отношениями в 
студенческом коллективе?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

44,6  
35,7  
12,5 
7,1 

11 Удовлетворены ли Вы 
взаимоотношениями с администрацией (в 
том числе с заведующим отделением, 
учебной частью)?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

51,8 
44,7 
3,6 
0 

12 Удовлетворены ли Вы предоставляемыми 
дополнительными образовательными и 
другими услугами (кружки, секции) ?  

 − полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

50  
35,7  
8,9 
5,4 

13 Удовлетворены ли Вы признанием успехов 
в учебной, творческой и внеучебной 
(спортивной, культурномассовой) 
деятельности?  

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере  
− не удовлетворен(а) 

57,1 
30,4 
5,4 
7,1 

14 Удовлетворены ли Вы соответствием 
реального образовательного процесса 
ожиданиям на основе рекламы колледжа 
(или ожиданиям до поступления в 
колледж)?   

− полностью удовлетворен(а)  
− удовлетворен(а) в большей мере  
− не в полной мере 
− не удовлетворен(а) 

68 
32 
0 
0 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 
 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 
Неудовлетворенность До 50% 
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 
Выводы:  
1. Удовлетворенность условиями образовательного процесса (вопросы 2,6,7,8)- полная 
83,2%) 
 2. Удовлетворенность организацией образовательного процесса (вопросы 5,9,11)- полная 
(82,1%)  
3. Удовлетворенность содержанием образовательного процесса (вопросы 3,12)- полная 
(81,3%) 
 4. Удовлетворенность качеством образовательного процесса (вопросы 4,13,14)- полная 
(83,3%) 
 
 
 
 
 
 



 
2. Результаты опроса обучающихся об удовлетворённости условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса по отдельным дисциплинам 
(модулям) и практикам в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 
 

 В опросе приняли участие 15 студентов 4 курса. 
Индекс Наименование дисциплин, модулей, 

практик 
Результаты анкетирования, % 

полность
ю 
удовлет- 
ворен(а)  

удовлет -
ворен(а) в 
больше й 
мере 

не в 
полной 
мере 

не 
удовлет- 
ворен(а) 

ОУД.01  Русский язык  66,7  26,7  6,7  0  
ОУД.02  Литература  60  33,3  6,7  0 
ОУД.03  Иностранный язык  66,7  26,7  0  6,7 
ОУД.04  Математика  60  40  0 0 
ОУД.05  История 100 0 0 0 
ОУД.06  Физическая культура 93,3  6,7 0 0 
ОУД.07  Основы безопасности жизнедеятельности   80  13,3  6,7 0 
ОУД.08 Астрономия 73,3  26,7 0 0 
ОУД.09 Информатика   80  20 0 0 
ОУД.10 Естествознание   100 0 0 0 
ОУД.11 Родной язык   73,3  26,7 0 0 
ОУД.12 Экология психоэмоциональной сферы 

человека   
93,3  6,7 0 0 

ИП.00 Индивидуальный проект   86,7  13,3 0 0 
ОГСЭ.01 Основы философии  60  13,3  26,7  0 
ОГСЭ.02 Психология общения  80  20 0 0 
ОГСЭ.03 История  93,3  6,7 0 0 
ОГСЭ.04 Иностранный язык  80  13,3  6,7 0 
ОГСЭ.05 Физическая культура  93,3  6,7 0 0 
ЕН.01 Математика  80  20 0 0 
ЕН.02 Информатика и информационно-

коммуникационные технологии в 
профессиональной деятельности  

80 20 0 0 

ОП.01 Педагогика  86,7  6,7  6,7  0 
ОП.02 Психология  86,7  13,3 0 0 
ОП.03 Возрастная анатомия, физиология и 

гигиена   
73,3  20  0  6,7 

ОП.04 Правовое обеспечение профессиональной 
деятельности  

100 0 0 0 

ОП.05 Безопасность жизнедеятельности  80 20 0 0 
ОП.06 Основы предпринимательской 

деятельности, противодействия коррупции 
80 20 0 0 

ОП.07 Финансовая грамотность 86,7  6,7  6,7  0 
ПМ.01 Преподавание по программам начального 

общего образования  
93,3  6,7 0 0 

УП.01 Учебная практика по преподаванию по 
программам начального общего 
образования 

93,3  6,7 0 0 

ПП.01 Производственная практика (по профилю 
специальности) по преподаванию по 
программам начального общего 
образования 

93,3  6,7 0 0 



ПМ.02 Организация внеурочной деятельности и 
общения младших школьников 

93,3  6,7 0 0 

УП.02 Учебная практика по организации 
внеурочной деятельности и общения 
младших школьников 

93,3  6,7 0 0 

ПП.02 Производственная практика (по профилю 
специальности) по организации 
внеурочной деятельности и общения 
младших школьников 

93,3  6,7 0 0 

ПМ.03 Классное руководство  93,3  6,7 0 0 
УП.03 Учебная практика по классному 

руководству 
93,3  6,7 0 0 

ПП.03 Производственная практика (по профилю 
специальности) по классному руководству 

100 0 0 0 

ПМ.04 Методическое обеспечение 
образовательного процесса 

86,7 13,3 0 0 

УП.04 Учебная практика по методическому 
обеспечению образовательного процесса 

86,7 13,3 0 0 

ПП.04 Производственная практика (по профилю 
специальности) по методическому 
обеспечению образовательного процесса 

93,3 6,7 0 0 

 
Оценочная шкала результатов анкетирования 

 
Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 
Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 
Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
 
 
Выводы: 
 1. Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса по дисциплинам- полная (98%). 
2. Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса по модулям- полная (100%). 
3. Удовлетворенность условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса по практикам - полная (100%). 
 

Дата: 12.02.2025г. 
 
 
Директор КГБПОУ Каменский 
педагогический колледж»  ________________Гаевский Игорь Александрович 
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